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JKO ABbCOMIOT Pomawka

IOOA CPEACTEO .

HaTypanbHbld NUpeTpyM

« Bpems rubenu HacexombiX: oT 10 MunyT o 1 vaca
» Hatypanbubli npupoaHbii MHCEKTMLMA

» AGcomoTno DeappeneH anA ALK M MMBOTHBIX

= He Bbi3biBaeT YCTOWMMBOCTH ¥ HACEKOMBIX

» Cpok ocraTouHoro aeAcreua — Ao 12 mecsues

TapaKaHoB Knonos

IPPEKTUBHO
YHUUTOXAET é E

3KO ABCONIOT Pomaluka - COBpPEMEHHOoe YHUKanbHOe NpupogHoe
CPeACTBO ANS YHUYTOXEH A NOA3AIOWMX M NETAIOWMX HACeKOMBIX

3KO ABCONIOT PoMawxa Ha 100% cocTouT 13
Mopowok ((TUPETPYM)
nuperpgn_a — MOPOLUK2 BbICYLWEHHbIX BBI3LIBAET Y HACEKOMBIX
no ocoboi TEXHONOMMM LBETKDB

AANMATCKOH POMALLIKH BbICTPBIK Napanuy ¢

nocnegywowen rmbennio

ApesHeHILMA PACTHTANbHDIA MHCSKTHLIMA,

Hcnonb3yeTca Kak B CyxXOM BMAE, TAK M B BMAE HACTOA, MMEET 3anax NOASBOA POMAaLLKM.

1 naker (250 r) nopouixa paccunrad Ha 100 M?

Cocram: HaTypanbHbli nupeTpym 100%



JKO ABCOJIIOT lMopowok

1005 R

MUHEpan AMaTOMMT, HaTypaibHbli NMMPETPYM

= : * be3onaceH AAs NIOAeH M MMBOTHLIX
~I'} » 100 % rnoanneprenHoe CPeACTBO
E = Bpemn mbenu Hacexomeix: o1 10 muuyT go 1 yaca

== | = (poK ocTaTouHOoro AelicTeus - ao 3 ner
"7 * He Bbi3bIB2ET YCTOAYMBOCTH Y HaCEKOMBIX

sescmans "% m % )4 % Ef

TapaKaHoB Knonos CBepUKOB

KO ABCONMIOT HODOLIJOK - coBpeMeHHOe YHUKaNbLHOE HaTypalbHoe CpencTeo
A1 YHAUTOXEHUA NON3AIOWMX HACEKOMBIX B NOMEILeHUAX W Ha OTKPBIThIX TEPPUTOPUAX

3KO0 ABCOJIIOT Mopowok coctonT

M3 2-X NpUPOAHBIX KOMNOHEHTOB! KoMnoHeHTb nopoLka ycuavealeT
u ycxkopsioT obluee aelicteue,
MMPETPYMA — MENKO M3MENBYEHHDIX AMaTOMUT NOBPEXIAET TENO HACE-
COLBETUIA AONMATCKOW POMALLIKH, KOMOIQ M 00Ee3BOXMBAET €ro,
AMATOMHTA — MOPOLLIKE OKAMEHEbIX MuperpyM NpMBOAUT HACEKOMDE K

NaHUMped ApPEeBHUX MOJUTIOCKOB napanuMuy C NoCNeayoweid rmbensio

CpeacTBo roTOEC K NPUMEHEHMIO, HE MMEET 3anaxa.

1 dwiakon nopowxa paccunTan Ha 80 M?
1 naxer (700 r) nopowxa paccusral Ha 140 m?

Cocras: puatomut = 95 %, HaTypanbHbIi NMpeTpyM - 5%
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Mo BonpocaMm npuobpeTeHus
U KOHCYNbTaLMM:
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100% 3xo-crescres




